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Ejercicio 1;
i)

Ly ot tenguaje Java, defina ba int

tn et erfaz Stack<F> necesarla para Implementar una pila genérica de tipo
- Pefina solo encaberado vy |

as operaciones top, push y pop.

b) n e fenguaje Java programe la cl

ase Nodo<E> necesari rai lementar una pila con enlaces.
Implemente solo ef encabe; SeESAE para finp g

ado, atributos de instancia y el o los constructores.
s Cne
4 I qu’lc':‘ﬁcl'ﬂoje Ja"‘a prolgrar’ne la clase PilaEniazada<es> que implemente una pila con enlaces tal como
se €n clase. Implemente solo el encab . s
ezad los constructores
y el método push, 0, atributos de instancia, el o

d) Agregue a la clase PilaEnlazada<E> definida en e
pardmetro una pila genérica P Yy retorne una nueva

receptora del mensaje y la pila p. Tenga en cuenta que Jluego de ejecutarse este método ambas pilas
quedardn vaclas. Implemente todos los métodos

g auxiliares implementados. No debe implementar
los métodos correspondientes a los mensajes que se le envien a la pila p. Las pilas pueden tener
distintos tama#fos.

I inciso anterior un método tal que reciba por
pila producto de intercalar el contenido de la pila

Ejemplo 1: Ejemplo 2:

tope N tope > B
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3 6 2 3 6 2

2 5 6 2 5 1

1 4 3 1 4 3
receptora P resultante receptora p resultante

e} Calcule el orden del tiempo de ejecucién de la solucién planteada en el inciso (d). Justifique
adecuadamente.
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d)

e) Justificando adecuadamente, calcule el tiempo de e

» .
LY [nr-\,”

| encabetado de la intesfar Positionlist<f~ y las signaturas de
fitva 1 © L e
’ torefme) Lainterfar Positiontist<E> carresponde a la dada en clase.
P freforre| *
Yy (PTE -

e

pefina la interfaz Position<E> completa,

Escriba en Java un método tal que dada una lista L genérica madifique el estado interng de Uy -
- U

s¢ concatene al final el contenido inicial de U pero en orden inverso. Implemente todosg los Métod
" : 1

auxiliares utilizados. Asuma que cuenta con el TDALIsta totalmente implementado. Para ‘mp\nmenmr

este método no debe utilizar ninguna ED auxiliar. No debe usar iteradores {iterator) para resaolve,

este ejercicio.

Ejempilo:
L= ["hola"‘ -'quEu, “tal” ] > L=["h0iau, ”que", "ta'", "ta'", nquef" “hola” ]

Escriba en Java un meétodo que reciba una lista de colas de caracteresy retorna una lista de caracteres
que respeten el orden original. En este caso las colas no se deben destruir. Puede asumir que el TDA
Implemente todos los métodos auxiliares utilizados. Asuma que

cola cuenta con un método clone.
tados. No debe usar iteradores {iterator) para

Cuenta con el TDALista y TDACola totalmente implemen
resolver este ejercicio.

Ejemplo: (las colas internas se representan rodeadas por | y 1)
L=[lab,zql,fdm]|,|z],1fgy(,|a,k|]

LRes = [a,b,z,q,d,m,z,f,g,y,a,k]

jecucién del procedimiento solucién al inciso (d),
last(), next(p), addAfter(p,x), addFirst{x) son de tiempo

asumiendo que las operaciones first(),
remove(p) son de tiempo lineal. Detalle \a

constante mientras que addBefore(p,x), prev(p),
estructura subyacente del TDA Cola para justificar el tiempo de ejecucion de sus operaciones.

PositionList<E> \1
jﬁze( ) addAfter{p,e)
|§Empty() addBefore(p,e)
first() remove(p)
last() set (p, e)
next(p) positions()
prev(p) iterator()
addFirst(e)

addLast(e)




